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У квітні у Києві UNFPA передав 60 автомобілів 
локальним партнерам. Автомобілі були надані 
Урядом США через Агентство США з міжнародного 
розвитку (USAID), за підтримки уряду України. 
Транспортні засоби допомагатимуть мобільним 
бригадам соціально-психологічної допомоги, які 
підтримує UNFPA, надавати важливу підтримку 
постраждалим від гендерно зумовленого 
насильства (ГЗН) і домашнього насильства по всій 
країні.

Наразі 100 мобільних бригад надають безоплатну 
соціально-психологічну допомогу постраждалим 
від ГЗН по всій Україні з допомогою UNFPA. Бригади 
також направляють постраждалих до інших 
спеціалізованих служб або транспортують їх до 
профільних  установ для отримання необхідного 
догляду та послуг. З появою нових транспортних 
засобів мобільні бригади зможуть охопити ще  
більше людей, які потребують підтримки, особливо у 
віддалених і важкодоступних районах поблизу лінії 
фронту на сході та півдні України.
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Тривала війна призвела до значного зростання 
попиту на різноманітні соціальні послуги в Україні, 
зокрема на ті, що стосуються ГЗН. Оскільки 
громадам складно надавати спеціалізовану 
допомогу, екстрена та планова підтримка особам, 
які пережили ГЗН чи перебувають в групі ризику, 
а також інформаційно-просвітницька діяльність є 
надзвичайно важливими.

З квітня мобільні бригади відповіли на понад 
90 тисяч запитів про допомогу, у тому числі 
щодо випадків домашнього насильства та ГЗН. 
Серед тих, хто звернувся за підтримкою, 82% 
становили жінки віком від 18 до 59 років. Майже в 
30% випадків клієнтки зверталися за допомогою 
саме через гендерно-зумовлене, в тому числі 
домашнє насильство. 

Мобільні бригади постійно адаптують зони 
надання своїх послуг з метою покращення 
доступу до якісної підтримки для постраждалих. 
У міру повернення  українських населених 
пунктів під контроль Уряду України, UNFPA 
розширює мережу та сферу послуг для надання 
підтримки там, де вона найбільше потрібна.

ПОНАД 90 000 ВИКЛИКІВ: 
МОБІЛЬНІ БРИГАДИ ПРОДОВЖУЮТЬ 
РЕАГУВАННЯ НА ГЗН В УКРАЇНІ



ДВА НОВІ ЦЕНТРИ ДОПОМОГИ 
ВРЯТОВАНИМ НАДАЮТЬ КОМПЛЕКСНУ 
ПІДТРИМКУ ВПО В УКРАЇНІ

У Полтаві та Одесі відкрилися ще 
два Центри допомоги врятованим, які 
надають безпечну, безкоштовну та 
конфіденційну допомогу соціальних 
працівників, юристів та психологів 
людям, які залишають окуповані 
території та райони активних бойових 
дій в Україні.
Зараз по всій країні працює десять таких 
центрів, які пропонують інформаційну 
підтримку, гуманітарну допомогу, 
соціальні виплати, спеціалізовані послуги 
з ГН, а також індивідуальну психологічну 
підтримку та кейс-менеджмент для 
постраждалих від сексуального 
насильства, пов’язаного з війною.
З липня 2022 року Центри допомоги 
врятовним надали майже 15 000 послуг, 
у 86% випадків ними скористалися 
внутрішньо переміщені особи.
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ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ 
ЩОДО ГЕНДЕРНО ЗУМОВЛЕНОГО ТА 
ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА В УКРАЇНІ

Навесні 2023 року в Україні було проведено загальнонаціональне 
опитування громадської думки щодо ГЗН та домашнього насильства. 
Дослідження виявило, що більшість респондентів можуть розпізнавати 
ознаки психологічного, економічного та сексуального насильства. Це 
свідчить про підвищення обізнаності щодо ГЗН та домашнього насильства, 
що може допомогти запобігти та зменшити випадки насильства.

87% 
респондентів вважають, що фізичне 
насильство не може бути виправданим, 
що є значним прогресом порівняно з

близько 94% 
людей вважають, що необхідно якимось 
чином втрутитися в ситуацію насильства, 
щоб допомогти постраждалим, що є значним 
покращенням порівняно з

69% людей, які дотримувалися   
                 такої думки в лютому 2021 року.

64% опитаних
у лютому 2021 року.

72% 
респондентів вважають, що лише кривдник 
несе повну відповідальність за сексуальне 
та гендерно зумовлено насильство.

Крім того, переважна більшість опитаних заявили, 
що вони знають, як реагувати, якщо стикаються 
з насильством з боку своїх інтимних партнерів.

Програма UNFPA з протидії та запобіганню домашньому та гендерно зумовленому насильству (ГЗН) впроваджується за підтримки урядів Великої Британії, Канади, США та Естонії
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